
㈱サンキョウ・トレーディング 行 
 

マシンバイス ＬＤ－８００ 部品 発注書 
＜２台/１セット＞ 

 

 部  品  名 コード No， １台使用数 発注個数 

１ シャックル ２１００３５ １個  

２ シャックルボルト ２１０３８１ １本  

3-1 本体板（小）シングル側 ２１０３８２ １枚  

3-2 本体板（小）ダブル側 ２１０１４６ ２枚  

４-1 本体板（大）シングル側 ２１０３８３ １枚  

4-2 本体板（大）ダブル側 ２１０１４７ ２枚  

５ Ａ側板（フック付側） ２１０３８４ １枚  

６ Ｂ側板（フック無側） ２１１００１ １枚  

７ サポートボルト(M8×35L) ２１０３８５ 各１本  

８ サイドボルト段付(φ15×60.5L×M12×16S) ２１０３８６ ２本  

９ 
側板止ボルト(φ15×67.5L×M12×18.5S)カラー
2付 

２１０３８７ １本 
 

10 
側板止ボルト(φ15×67.5L×M12×18.5S)カラー
1付 

２１０３８８ １本 
 

11 側板止ボルトカラー付 ２１０３８９ １本  

12 センターボルト段付(φ12×53L×M10×13S) ２１０３９０ １本  

13 フック止六角穴付ボルト (M5×12L) ２１０３９１ １個  

14 フック ２１０３９２ １個  

15 当て板 ２１０３９３ １枚  

16 当て板止ボルト ２１０３９４ ４個  

17 カムサイドピンＳ(φ12×58L×M10×12S) ２１０３９５ １本  

18 カムボルトＳ(φ12×58L×M10×12S) ２１０３９５ １本  

19 カムサイドピンＬ(φ12×77L×M10×12S) ２１０３９６ １本  

20 カムボルトＬカラー付(φ12×77L×M10×12S) ２１０３９６ １本  

21 カム ２１０２１８ ４枚  
 


